



Mesajul Președintelui Consiliului Județean Vâlcea, domnul Constantin Rădulescu



Permiteți-mi să vă salut și să vă urez bun venit în județul Vâlcea, cel mai vechi și cel mai frumos județ al României.

Prezența dumneavoastră la Olimpiada Națională de Științe, eveniment care transformă județul Vâlcea în Centru național de vibrație intelectuală, ne bucură, ne onorează și ne determină să fim activi pe acest palier al cunoașterii.

Conștienți de importanța acestor competiții pentru viitorul națiunii noastre, înțelegând cu adevărat rostul educației în devenirea fiecărui tânăr, ca autoritate județeană am considerat necesar să avem o contribuție considerabilă la susținerea acestui eveniment. De altfel, parteneriatele cu Inspectoratul Școlar Județean Vâlcea în derularea multor proiecte educaționale, sunt parte integrantă a politicii publice județene.

Alegerea municipiului Rm. Vâlcea ca loc de desfășurare a acestei prestigioase competiții pentru Juniori este un semn de recunoaștere și de apreciere a valorii învățământului vâlcean, care ne onorează și ne obligă, totodată, să dovedim că la Vâlcea astfel de competiții sunt binevenite, atât pentru copiii noștri extraordinari, cât și pentru promovarea imaginii județului nostru.

Vă felicit, dragi elevi, pentru preocuparea voastră de a studia științele și pentru participarea la această olimpiadă, care constituie nu doar dovada capacității voastre intelectuale, ci și a oportunităților care vi se vor deschide de acum.

Sunt convins că mulți dintre voi vor deveni oamenii de știință de mâine, care vor descoperi noi tehnologii capabile să asigure dezvoltarea societății, în acord cu natura și cu mediul înconjurător. Fiindcă, pentru a răspunde provocărilor generate de evoluția societății, tinerii studioși, ca voi, sunt chemați mereu să găsească soluții inovative în diverse domenii de activitate.

Dumneavoastră, stimați dascăli, care le călăuziți pașii spre cunoaștere, vă mulțumesc pentru munca depusă și vă urez să vă bucurați, alături de acești copii minunați, de cele mai bune rezultate.

Meritați cu toții respectul și aprecierea noastră.

Calde urări de succes tuturor participanților din cadrul acestui eveniment și rezultate de excepție care să completeze palmaresul competițional al fiecăruia în parte, confirmând astfel excelența pedagogică și exigența modelatoare cu valențe formative ale școlii preuniversitare din țara noastră!

CONSTANTIN RĂDULESCU,

Președinte Consiliul Județean Vâlcea